
9月授業参観　アンケート集計　（１～６年）

１そう思う ２ややそう思う ３やや思わない ４思わない 総計

➀ お子さんは学校生活を楽しんで

いる様子が見られますか。
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② 今日の授業で、お子さんが学習

のめあてに向かって意欲的に取り組

む姿は見られましたか。
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➀お子さんは学校生活を楽しんでいる様子が見

られますか。

１そう思う ２ややそう思う ３やや思わない ４思わない

②今日の授業で、お子さんが学習のめあてに向

かって意欲的に取り組む姿は見られましたか。

１そう思う ２ややそう思う ３やや思わない ４思わない

●今回はマチコミを使ってアンケートを取りました。マチコミの設定が「兄弟関係どちらか１回で回答

する」という設定となっていたため、６月のアンケートと比較しておよそ半数の回答数となっていま

す。結果を見ると６月同様、９４％以上の保護者の方が子どもたちの学校生活が充実している様子を

感じ取ってくださっています。学級での生活を中心に、遠足、校外学習などの行事でも子どもたちが自

分の役割を果たし、さらによりよい学校生活を送ることができるよう指導して参ります。
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